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Ne HaumeHoBaHua paboT O6bvem pabot CroumocTb
n/n paboT(py6)
Kposnsa

1 Y60pKa KPOBAM OT MyCOpa U NOCTOPOHHMUX 424,1 m2
npeAMeToB, OYMCTKA BOAONPUEMHbIX BOPOHOK. |
FepmeTusaumsa CTbIKoB acbecToLeMEHTHbIX | 14 n/m 10827,04
JINCTOB Ha OrpaXXAeHUAX BEHHTLWAXT ‘

BnaroycTpoiicTeo 1 dacag

1 MoAcbinKa webHa No nepumeTpy /J.oma Ha 88,6 M2/0,7m3/16Mm2 1214
OTMOCTKax

2 3ameHa BoAoCTouHbIX Tpy6 110 nepeg, 2n/m 1234,76
nogvesgamu

3 3ameHa CBeToAMO4HbIX CBETUILHUKOB Twr . 1522,71
Y/INYHOTO OCBELLLEHWUA Ha BXOAHOM rpynne Y\

4 lpoBepKa 1 KpenneHue BOAONPUEMHbIX 3wr. ‘\. 1026,09
peLeToK Ha TPOTyapax

5 OuunCTKa OT 1bAa BOAOCTOUHBIX TPYD B 3UMHee E)KEMECFNHO 1697,12

T BPEMA-OKOA0-BXQAHbIX [PYNN ___T(é_@@/ T —

6 ' |3amena BOJOOTBOAHbIX BETOHHbIX IOTKOB Ha 4n/m 6163,87
weennep lnogvess

7 3a4mnCTKa OT PXKABUYUHbBI U NOKPACKa 3,46 m2 809,78
OrparkAeHWM Ha BXOAHbIX rpynnax

8 3auncTKa OT pXKaBUYMHbI U MOKpPacKa NI0TKa U3 8n/m 1945,89
weennepa

LlokonbHOe nometlteHune

1 OCMOTp, YNCTKA U PEMOHT KaHa/IM3aLMOHHOM

pasBoaKu 2pasa
Nogbesabl

2 MpodunakTuyeckuin ocmotp BPY u 1 pas/ropg, 1738,59
noaTArMBaHME KOHTaKTOB
MpodUNAKTUYECKMIN OCMOTP 3TaXKHbIX
9/1.IMTKOB 1pas/roa 6wT 2696,46

3 PerynupoBka f0OBOAYMKOB BXOAHbIX U 1pas/kBapTan/4wr 1425,64
TaMbypHbIX ABepen b

4 PeMOHT 1 3ameHa CBEeTOAMOAHbIX Namn B 8 wr ) 2851,28
noAbe3gHbIX CBETUNAbHUKAX /

— 5 [eMOHTAIR I MOHTE % B OBOAYHHE-BXCAHOM—— 2096,02 |
. | aBepu :

6 YacTUyHbIN PEeMOHT, WNaKAeBKa , NOKpacKa 54m2 17179,56

CTeH B nogvesge
[NaBHbIN UHXEHEP ﬁ’—’ MeTpos B.A.



